BOARD ACTIONS

{Actions taken between April 1, 2012 and June 30, 2012)

Abood, Ferial, MD - License #2002-0001 — Issued a Notice of Contemplated Action (NCA)
based on the following allegations: sexual contact with a patient and conduct unbecoming in a
person licensed to practice. (April 2012) '

Andrade-Barraza, Jose, MD — License #98-210 — Issued a Notice of Contemplated Action
(NCA) based on the following allegations: injudicious prescribing of a drug; conduct
unbecoming in a person licensed to practice medicine or detrimental to the best interests of the
public; Sections 16.10.8.8(L) and 16.10.8.9 of the regulations; and improper management of
medical records. (May 2012)

Annala, Ronald, MD - License #62-1 — Issued a Letter of Reprimand based on the following
allegations: injudicious prescribing, administering or dispensing of a drug or medicine; and
improper management of medical records, including failure to maintain timely, accurate, legible
and complete medical records. (April 2012)

Black, Steven, MD — License #MD2011-0547 — Issued an Order releasing Dr. Black from his
Stipulation and granting an unrestricted license. (June 2012)

Brandt, Daniel, MD - License #91-10 — Issued a Stipulated License requiring monitoring
and standard substance abuse stipulations. (May 2012)

Bray-Morris, John, MD - License #2003-0404 ~ Issued a Notice of Contemplated Action
(NCA) based on the following allegations: injudicious prescribing; unprofessional or
dishonorable conduct; impersonating another licensee; manifest incapacity to practice as a
licensee; and improper management of medical records including failure to maintain timely,
accurate legible and complete medical records. (April 2012)

Breftung, Jasmin, MD - License #2005-0825 — Issued a Notice of Contemplated Action
(NCA) based on the following allegation: injudicious prescribing. (April 2012)

Bryant, Frank, MD - License #85-147 - Issued a Letter of Reprimand based on the following
allegations: conduct that is detrimental to the best interest of the public due to quality of care
and improper management of medical records. (May 2012)

Como, Jennifer, MD — License #98-242 — Issued a Letter of Reprimand based on the
following allegations: interaction with a patient that interferes with the patient’s care or could
reasonably be expected to adversely impact the quality of care rendered to a patient and conduct
unbecoming in a person licensed to practice medicine. (April 2012)

Eggener, Brian, MD — Applicant - Issued an Agreed Order where Dr. Eggener agreed to
withdraw his application for a license to practice medicine in New Mexico while under
investigation. (May 2012)

Galizia, James, MD — License #MD2012-0561 - Issued an Qrder requiring monitoring and
standard substance abuse stipulations. (June 2012)

Jain, Pawankumar, MD — License #99-56 — Issued a Summary Suspension Order
suspending Dr. Jain’s license to practice as a physician until further Order of the Board.
{(June 2012} .

Johnson, Vernon, MD - Applicant — Issued a Decision and Order denying Dr. Johnson’s
application for a license. (May 2012)



Kerlinsky, Daniel, MD - License #84-294 — Issued an Order releasing Dr. Kerlinsky from
his Stipulated Agreement and granting an unrestricted license. (May 2012)

Morgan, Chandler, PSGT - License #PST2012-0001 — Issuted a Stipulated License requiring
monitoring and standard substance abuse stipulations., (May 2012)

Rise, Leroy, MD - License #MD2011-0073 — Issued an Order releasing Dr. Rise from his
Stipulation and granting an unrestricted license, (May 2012)

Rousseau, Marie, MD - License #81-303 — Issued a Notice of Contemplated Action (NCA)
based on the following allegations: injudicious prescribing; Section 8.19 of the AMA Code of
Medical Ethics and Section 16.10.8.9 of the regulations. (May 2012)

Rubin, Richard, PA - License #PA2006-014 — Issued a Summary Suspension Order
suspending Mr. Rubin’s license to practice as a physician assistant until further order of the
Board. (May 2012)



